

大冶有色报

DAYE YOUSE BAO

2011年9月16日
星期五
农历辛卯年
八月十九
第2485期
本期4版



9月14日,公司廉洁文化“六进”现场交流会在铜绿山矿召开。铜绿山矿领导班子、冶炼厂澳炉一班等10个创建点被公司首批命名为廉洁文化“六进”示范点。(陶三保 张笠 摄)

湖北省内部资料准印证第1001/HS号

主办:大冶有色集团

新闻热线:0714-5392320

“只有我们把群众放在心上,群众才会把我们放在心上;只有我们把群众当亲人,群众才会把我们当亲人”

公司全面部署“下基层促和谐”主题实践活动

张麟在公司“下基层促和谐”主题实践活动动员大会上指出,必须全心全意依靠职工,全心全意服务职工,尽心尽力凝聚职工。要真正深入群众,和群众打成一片,全面了解最基层、最广大职工群众的真实想法和需求愿望,我们每一名党员干部一定要牢记党的宗旨,坚持从群众中来,到群众中去,始终与职工群众保持密切联系,把党的这一优良传统继承下来并发扬光大。动员大会由翟保金主持。活动时间为2011年9月至12月,公司总部副科及以上管理人员,二级单位机关副科及以上管理人员,集中3个月时间,分3批组织管理干部下基层到各二级单位车间、工段和班组,每批1个月时间,9月19日第一批人员将根据活动安排开始工作

记者 王克礼 实习记者 李琳琳

9月15日,公司“管理干部下基层,创先争优促和谐”活动动员大会在铜花大酒店召开,会上对“下基层促和谐”主题实践活动进行了全面部署。集团公司党委书记、董事长,公司“下基层促和谐”活动领导小组组长张麟出席会议并作重要讲话,会议由集团公司党委副书记、总经理,公司“下基层,促和谐”活动领导小组副组长翟保金主持。

开展“管理干部下基层,创先争优促和谐”活动,是深入贯彻落实党的十七届五中全会精神,促进公司改革发展的重大举措;是继承和发扬党的优良传统、践行党的宗旨的必然要求;是全面落实科学发展观,

深入开展创先争优活动的重要载体;是做好新形势下职工群众工作、加强党员干部队伍作风建设的重要方法;是推进党的基层组织建设,巩固党的执政基础的迫切需要。广大党员干部要以密切联系、真心服务职工群众为核心,以解决基层和职工群众实际困难,推动企业科学发展和跨越式发展为已任,切实做到情况在一线掌握、问题在一线解决、矛盾在一线化解、稳定在一线加固、作风在一线转变、科学发展在一线体现。活动时间为2011年9月至12月,公司总部副科及以上管理人员,二级单位机关副科及以上管理人员,集中3个月时间,分3批组

织管理干部下基层到各二级单位车间、工段和班组,每批1个月时间。9月19日第一批人员将根据活动安排开始工作。管理人员要切实深入基层开展学习宣传,深入基层加强情况调研,深入现场解决实际问题,深入职工多办好事办实事,深入支部推进创先争优,深入研究建立长效机制。

公司还成立“下基层促和谐”活动领导小组,组长由张麟担任。公司要求活动人员要切实做到“七个一”,严明工作纪律,妥善安排挂点,抓好典型宣传,加强信息沟通,做好工作总结。

动员会上,集团公司党委常委、

党委工作部部长,公司“下基层,促和谐”活动领导小组办公室副主任张建强宣读了主题实践活动实施方案,还有5名管理人员分别代表总部职能部门、下基层的干部和基层单位做了表态发言。

张麟指出,公司正处在改制上市的关键时期,面临加速发展的难得机遇,一方面各项重点工作、建设项目非常多,需要超常规地加以推进;另一方面基础管理必须提档升级,各项规章制度需要全面梳理、完善。这些繁杂而重要的工作,需要我们各级干部付出超常努力一一抓落实,这对干部的素质能力提出了高要求,对干部的工作作风更是大

的考验。张麟强调,到基层去,到群众中,要抛开面子、放下架子,真心真意融入到职工群众中,与职工交朋友。胡锦涛总书记在今年“七一”讲话中语重心长地教导我们:“只有我们把群众放在心上,群众才会把我们放在心上;只有我们把群众当亲人,群众才会把我们当亲人。”张麟还要求各级干部“要坚持工作重心下移,经常深入实际、深入基层、深入群众,做到知民情、解民忧、暖民心。我们下基层不是走形式、图政绩”,而是实实在在地为基层单位和职工群众解决实际问题,赢得职工群众的信任和支持。”

翟保金要求,各单位要迅速组织

各级干部认真学习、深刻领会集团公司党委书记、董事长张麟的讲话精神,对照问题和现象,查找干部和职工在思想、理念、态度、作风和工作等方面存在的突出问题,要采取得力措施,解决在深入基层一线、服务职工群众、改进工作作风、增强执行力度和生产经营难题等环节上存在的突出问题,使活动取得实效。翟保金还就公司当前工作进行了安排。

公司领导温森、王勇、余利先、吴礼杰、李书举、王根、刘传珍、廖全佳等在会议主席台就坐,公司相关副总师、各二级单位相关负责人、公司总部副科及以上管理人员等参加了会议。



与会领导观看尘肺病展板 邱杰 摄



启动仪式上的劳动安全文艺演出 邱杰 摄



省总工会副主席李如春(图中)在基层调研 邱杰 摄

湖北省着力推进有色金属千亿元产业

记者 王克礼 实习记者 陈红丹

9月14日,“十二五”湖北省有色金属千亿元产业推进会在公司召开,集团公司总经理翟保金出席会议并致辞,湖北省发改委工业处处长蔡铂到会讲话,会议就如何推进湖北省有色金属千亿元产业在“十二五”期间的顺利实现,进行了广泛的探讨和研究。

截至“十一五”末,湖北省有色金属规模以上企业240余家,从业人员3万多人,实现销售收入695亿元。为了更好地加快结构调整,优化产品结构,提高产品质量,延伸产业链,做大做强重点企业,扶持新兴企业,突出循环经济,抓好节能减排,努力把湖北省有色金属工业打造成促进全省经济发展的主要产业。2009年,湖北省人民政府实施了以打造大冶有色为龙头的全省有色金属千亿元产业的重大战略决策。

翟保金表示,湖北省有色金属千亿元产业推进会在大冶有色召开,是对我们极大的鞭策和鼓舞。大冶有色将按照省委省政府实施“千亿元产业接续计划”和打造湖北省有色金属千亿元产业的战略部署,以科学发展观为主题,以转变经济发展方式为主线,深入推进五大发展战略,推动大冶有色跨越式发展,将大冶有色打造成资源储量丰富、技术装备先进、产业产品多元、体制机制灵活、竞争优势明显的大型企业集团,力争到“十二五”末,年销售收入达到1000亿元,为湖北省有色金属行业和社会经济发展作出应有的贡献。

湖北省发改委工业处处长蔡铂就我省有色金属工业所面临的新形势新任务、湖北省有色金属千亿元产业计划总体思路和发展目标等方面的问题作了讲话。

大冶市人民政府、黄石市发改委、湖北鑫银贵公司、十堰市益民铜材公司、武汉德城科技、荆门市格林美公司、宜昌长江铝业、中铝华中铜业、丹江口铝业等湖北省有色金属企业相关负责人参加了会议,他们都根据湖北省有色金属千亿元计划方案,并结合自身实际,就如何推进湖北省有色金属千亿元产业在“十二五”期间的顺利实现,进行了广泛的探讨和研究。

湖北省冶金工业协会秘书长郭永民主持了会议。会议期间,与会人员还参观了公司展示厅,并到澳炉、电解车间等生产现场实地考察。

会上,集团公司总经理翟保

湖北省总工会向企业“送健康送安全知识”活动在铜绿山矿启动

记者 王克礼 实习记者 李琳琳

9月15日,湖北省总工会向企业“送健康送安全知识”活动启动仪式在铜绿山矿举行,湖北省总工会副主席李如春出席启动仪式并向职工赠送《尘肺病防治宣传手册》和慰问物资,集团公司董事长、

党委书记张麟,集团公司工会主席吴礼杰出席启动仪式,并陪同李如春到铜绿山矿选矿车间和坑采车间等生产一线参观。

下午15时,湖北省总工会劳动安全文艺演出在铜绿山矿会议

中心上演,从而拉开了湖北省总工会向企业“送健康送安全知识”活动的大幕。《凤舞楚天》、《现身说法讲安全》、《安在铜都》、《祝你平安》等职工自编自导自演的文艺作品,赢得了现场观众的热烈掌声。武钢

集团鄂钢公司、大冶铁矿、程潮铁矿和大冶有色职工组成的方阵近千人员观看了演出。

演出结束后,与会领导认真观看了《尘肺病防治展板》和《铜绿山矿职工》(下转第2版)

公司硫酸销售订货会在武汉召开

记者 张国平

9月14日,公司2012年度硫酸销售订货会在武汉洪山宾馆举行,股份公司副总经理封明瑞出席会议。

会上,用户代表、经销商代表、代理商代表纷纷发言,高度评价了公司硫酸产品的质量和销售服务质量,表示要与公司长期开

展战略合作。在当天的订货会上,就有来自全国各地的数十家经销商与公司达成了供货意向。

近年来,公司在硫酸技术、质量、服务方面表现出色,过硬的品质得到了用户的真诚信赖,公司品牌正受到越来越多硫酸经销商和用户的青睐,市场不断扩大。

本版主编:王克礼 热线:0714-5392320 邮箱:dyyssb123@163.com